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Цель: Формировать у детей знания о звуках, как строительном материале слов.
Задачи: Учить детей проводить звуковой анализ слов «дым и дом». Находить одинаковые звуки в словах «д и м», познакомить со словоразличительной ролью звука.

Демонстрационный материал: Магнитная доска,  указка, карточки-схемы «дом и дым», фишки серого и красного цвета, сказочные домики страны знаний «Грамота», сказочное письмо.
Раздаточный материал: Карточки-схемы слово «дым», фишки серого и красного цвета.

Предварительная работа: Беседа, словесные игры «Угадай сколько звуков», «Составь слово».

Ход занятия
Воспитатель говорит детям, сегодня придя в детский сад, на пороге она обнаружил конверт. Она очень ждала детей, чтобы вместе с ними его открыть. Интересно, что там? Откроем? (ответы детей: да). 

Воспитатель зачитывает письмо. 
«Дорогие ребята! В стране знаний «Грамота» прошел сильный ураган. Все жители этой страны потеряли свои дома. Королева этой страны обратилась к нам с просьбой помочь».
Воспитатель спрашивает детей: Вы согласны? (ответы детей: да). Для этого нам нужно выполнить задания.
Первое задание «Сколько звуков услышите?». Если вы услышите один звук, нужно хлопнуть один раз, если два звука «слог», хлопнуть два раза. (д,ра,в,да,м,па,о,ма). 
Воспитатель хвалит детей за выполненное задание и обращает внимание на то, что появился первый домик в стране.

Воспитатель предлагает перейти  ко второму заданию. Сначала нужно отгадать загадку. 

Белый столб стоит на крыше 
и растет все выше, выше. 
Вот дорос он до небес и исчез.
                                                (Дым).
Воспитатель обращает внимание  детей на карточки на столах. Предлагает перевернуть их и проверить  правильность отгадки. Воспитатель спрашивает у детей, для чего под картинкой находятся пустые окошки?(ответы детей). 
Верно, это домики для звуков. Сколько их? (3).

Воспитатель спрашивает детей, сколько звуков в слове «дым» (ответы детей:3). 
Предлагает внимательно послушать слово, какой звук выделяется голосом? (звук «д»). Предлагает поместить фишку в первое окошко, спрашивает какой второй звук в слове «дым»? (звук «ы»). Заполняют второе окошко. Предлагает послушать, какой звук займет последнее окошко. (звук «м»). Воспитатель предлагает, послушать какой  звук спрятался  в слове «дым», который  можно произносить шепотом, можно крикнуть, можно пропеть. И не будут мешать ни губы, ни зубы, ни язык. Воспитатель произносит слово «дым», выделяя голосом звук «ы» (ответы детей). Это звук «ы», мы назовем его гласный. Почему гласный? (ответы детей). Потому что звук «ы» поется голосом и не мешают ни губы, ни зубы, ни язык. Этот звук будет обозначаться красной фишкой. Воспитатель предлагает вернуться к схеме и заменить нужный звук. Воспитатель спрашивает детей: «Какой по счету звук будет гласный? (ответы детей). Какую по счету фишку будем заменять? (ответы детей: вторую)».
Воспитатель хвалит детей с выполнением второго задания и обращает внимание на второй сказочный дом, который появился. 
Воспитатель предлагает детям поиграть со звуками. Составь слово «дым». Воспитатель спрашивает детей, где будет удобно играть (ответы детей). Они выходят на ковер и встают в круг. Воспитатель определяет, кто из детей будет звуком «д», «ы», «м». Светит солнце, все гуляют по ковру, но вдруг дети видят дым и все отправляются домой.  Воспитатель говорит: «Ну-ка слово «дым», покажись нам».
 Дети-звуки составляют слово. Игра повторяется три раза. 
Воспитатель говорит, что получилось слово «дым». 
Воспитатель говорит детям, что они погуляли, отдохнули, но у них осталось еще одно задание. 
Воспитатель вывешивает карточку-схему с изображением «дом». Воспитатель спрашивает детей, с каким словом они играли в прошлый раз? (ответы детей). 
Дети вспоминают, какие звуки живут в этом слове. Воспитатель интонационно выделяет каждый звук в слове «дом». Воспитатель предлагает вернуться к слову «дым» и подумать, какие одинаковые звуки они слышат в этих словах (ответы детей). Если дети затрудняются, воспитатель задает вопросы. Воспитатель спрашивает какой первый звук в слове «дом» и «дым». Какой третий звук в слове «дом» и «дым». Так какие одинаковые звуки живут в этих словах (ответы детей). 
Воспитатель делает вывод, что в словах «дом» и «дым» одинаковые звуки «д» и «м». Воспитатель говорит, что все задания выполнены, и появляется третий волшебный дом. 

Королева страны «Грамота» в благодарность прислала подарок. Это настольная игра. Воспитатель предлагает привести свои рабочие места в порядок и приглашает поиграть в настольную игру, которую подарила королева.
